

## 讓世界看見台灣！埔里 Butterfly 交響樂團 赴日參加藝術祭

2018/10/20〔記者佟振國／南投報導〕



南投縣埔里Butterfly交響樂團青年團員身著原住民服裝，參加日本鹿兒島舉行的第13屆亞洲青少年藝術祭。（新故鄉文教基金會提供）

第 13 屆亞洲青少年藝術祭今天於日本鹿兒島登場，南投縣埔里 Butterfly 交響樂團也受邀參加，與亞洲 11 個青少年藝術團體同台演出，他們身著原住民服裝出場演出，象徵埔里是多元族群融合的城鎮，也展現台灣文化藝術的活力。

埔里 Butterfly 交響樂團於 2013 年 8 月正式成軍，已經屆滿 5 年，是國內唯一的鄉鎮層級交響樂團，近幾年更致力偏鄉音樂扎根教育，透過「蛹之聲」音樂培力計畫，培養在地國小至高中學生，Butterfly 青年團員經常赴日交流學習，今天也參加在日本鹿兒島舉行的亞洲青少年藝術祭。

「蛹之聲」音樂培力計畫的 12 名青年團員以及在鹿兒島出水市中央高校就讀的 3 名學員，身著原住民服裝出場演出，象徵埔里是多元族群融合的城鎮，也展現台灣文化藝術的活力，演出曲目包括《花蓮組曲》、《貓的報恩》、《我彷彿看見天使跳舞》、《神鬼奇航》，從本土到國際，從婉約到壯闊，贏得現場熱烈掌聲。

演出結束後，Butterfly 青年團員還將到埔里鎮妹妹市出水市鶴壽園老人養護中心，以及 2016 年熊本地震重災區的西原村演出，把音樂帶到需要的地方，透過音樂，分享埔里孩子們的喜悅。



Butterfly 青年團員除了參與青少年藝術祭演出，還將至埔里姊妹市出水市及熊本地震重災區西原村慈善義演。（新故鄉文教基金會提供）